



Общественно - политическая газета Абатского района

Сельская Новь

Газета основана в ноябре 1933 года

Наш адрес в интернете - <http://abatskinfo.ru>, https://vk.com/sn_abatskoe 6+

Вторник

29 марта 2022 года

№ 25 - 26

(10628 - 10629)

Выходит во вторник,
субботу

Цена 26 руб. 52 коп.

Достижения ученика - лучшая награда для учителя

Доброй традицией стало ежегодно проводить районный конкурс педагогического мастерства «Учитель года». Не стал исключением и наступивший 2022 год.

Учитель года – это конкурс, который объединяет опытных и молодых педагогов, преподающих самые разные школьные дисциплины. У каждого из них есть чем поделиться с коллегами и что показать жюри. Участие в этом мероприятии – возможность проверить свой профессиональный уровень, проявить способность к достижениям и подтвердить верность выбранной профессии.

В начале марта 2022 года на базе МАОУ Абатской СОШ № 2 состоялся районный конкурс профессионального мастерства «Учитель года – 2022», в котором приняли участие шесть педагогов района.

По итогам конкурса дипломированным победителем стала Инна Борисовская, учитель биологии Абатской средней школы № 2.

И. Борисовская, учитель с восьмилетним педагогическим стажем, имеет высшую квалификационную категорию. Окончила Ишимский государственный педагогический институт им. П.П. Ершова, факультет биолого-географический.

Выбором своей будущей профессии Инна признательна своим школьным учителям, настоящим наставникам, ставшим для неё достойным примером порядочности, честности и любви к своей профессии. Именно эти бесценные качества она воспитывает и у своих учеников.

Для Инны быть учителем – это

значит жить учителем, пройдя свой педагогический путь вместе с детьми, совершая новые открытия, мыслить словами детей и смотреть на мир их глазами. По мнению педагога, учитель продолжается в своих учениках, а значит, «всегда соприкасается с вечностью».

Как творческий, целеустремлённый педагог, истинно любящий свою профессию и своих учеников, она неизменно следует своему педагогическому кредо: «Учитель – это тот, кто способен спуститься с высот своих знаний до незнания ученика и вместе с ними совершить восхождение».

Инна очень любит свой предмет и с большим желанием готовится к урокам, на которых стремится добиться высокой мотивации и заинтересованности учащихся. Поэтому детям на уроках познавательно и интересно.

В своей педагогической деятельности по воспитанию и обучению детей Инна Борисовская постоянно повышает квалификацию, активно участвуя в различных профессиональных конкурсах, семинарах, круглых столах локального, муниципального и регионального уровней, представляя своё педагогическое мастерство. Учитель также реализует дополнительные образовательные программы различной направленности, выбирая формы, методы, содержание деятельности.

Инна Борисовская тесно сотрудничает с коллегами школы, охотно делясь опытом своей работы по самообразованию, проводя откры-

тые мероприятия, презентации, выступления на педсоветах, консультациях.

В 2017 году она приняла участие в муниципальном конкурсе «Сетевой образовательный проект» «Агропоколение», заняв 2 место. А также в 2018 году стала участницей конкурса «Учебно-опытный участок» и завоевала 1 победное место. Награждена грамотой отдела образования Абатского района за качественную подготовку призёра, победителя муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников по биологии в 2018 и 2019 годах, за успехи в практической подготовке обучающихся, в развитии их творческой активности и самостоятельности в 2020 году.

На конкурсе И. Борисовская представила образовательный проект, имеющий целью развитие естественнонаучной грамотности школьников через формирование умений, знаний и навыков, обеспечивающих успешность выпускников во взрослой жизни, рассчитанный на три учебных года - с 2020 по 2023 год.

В результате почти за два года качественная успеваемость учеников Борисовской возросла на девять процентов, значительно увеличилось участие в олимпиадном движении, и, как следствие, число победителей. Так, школьный этап выявил 13 победителей, муниципальный - 10, а на региональном этапе Максим Русаков занял второе место.

Участвуют её ученики в исследовательских и творческих конкурсах.

В межрегиональной многопро-

фильной олимпиаде школьников



«Менделеев» на отборочном этапе победили восемь учеников, а на заключительном – пять. На ECO LIFE 2021-2022 Максим Русаков занял второе место.

В конкурсах всероссийского уровня ученики И. Борисовской завоевали четыре первых места. Итак, в конкурсе «Экология» - Дмитрий Кобелев, «Внеурочная деятельность» - Софья Майер, «Исследовательские работы» - Максим Русаков, «Исследовательские и научные работы, проекты» - Светлана Марго.

Достижения своих учеников – лучшая награда для учителя.

А в подтверждение этого хотелось бы сказать словами Д.И. Менделеева: «Вся гордость учителя в учениках, в росте посаженных им семян...».

Так пусть нашему педагогу-победителю сопутствует творческий успех, радость от плодотворного труда, признания благодарных учеников, а ещё много интересных проектов и стремление к достижению новых побед.

ЕЛЕНА ГОНЧАР

Развитие бизнес-климата в районах Тюменской области обсудят на форуме

31 марта 2022 года в Тюменском районе состоится форум по развитию инвестиционного климата в муниципалитетах Тюменской области «Открываем область заново». Мероприятие пройдёт в рамках Агропромышленной выставки «Тюмень Агро - 2022. Устойчивое развитие АПК».

Организаторами мероприятия выступают Правительство Тюменской области, центр «Мой бизнес» инвестиционного агентства и администрация Тюменского района. Проект инициирован советником губернатора Тюменской области Ольгой Езиковой.

Внутренний туризм сегодня является одним из самых перспективных направлений развития экономики

района, в этом году ожидается значительный рост интереса к данному направлению среди жителей области. Создание современных туристических объектов является одной из приоритетных задач.

На форуме запланировано проведение трёх тематических площадок. На первой обсудят развитие сельского туризма в Тюменской области. Здесь подробно разберут примеры и варианты развития туризма: создание гостиниц, развитие предприятий сферы гостеприимства, придорожного сервиса и современных ферм, как туристических объектов. Вторая секция посвящена тематике кросс-маркетинга, на ней рассмотрят продвижение проектов в современных условиях с максималь-

ной оптимизацией бюджета, уделят внимание эффективным каналам построения коммуникаций. Третья площадка посвящена нетворкингу – расширению деловых контактов для решения профессиональных и личных задач. Участники смогут расширить список своих профессиональных контактов.

Участие в мероприятии бесплатное. Место проведения: Тюменский район, п. Винзили, агрокластер «Пышминская долина», ул. Агротехническая, д. 1а, ООО ТД «Овощемолочный». Телефон для справок: 8-932-482-75-67. Дата проведения: 31 марта. Старт в 11:00.

Регистрация по ссылке: <https://forms.gle/nV9GLzSTMMb6TBMD7>.

Фонд «Инвестиционное агентство Тюменской области»

**ОТКРЫВАЕМ
ОБЛАСТЬ
ЗАНОВО**

Форум по инвестиционному развитию районов Тюменской области

Ответим вместе на вопросы:

- Как развить внутренний туризм?
- Какие есть лучшие практики сельского туризма?
- Как продвигнуть свой бизнес с помощью выгодного партнёрства?

31 марта в 11:00

Тюменский район, р.п. Винзили, агрокластер «Пышминская долина»

мой бизнес

**СЕГОДНЯ
В НОМЕРЕ:**

**Разгулялась
Масленица!
2 стр.**

**Выстоять в войне
с наркотиками
3 стр.**

**Объявления,
реклама
4 стр.**

● ВСЛЕД СОБЫТИЮ

Широкая Масленица – праздник семейного гуляния

Март богат на праздничные мероприятия различного уровня. Вот и в Абатской СОШ № 2 разгулялась

Невозможно было пройти мимо торговых рядов с разнообразным товаром, представленным школьни-ка-

морохи – самые желанные гости на празднике проводов Зимы и встречи долгожданной Весны. Под рит-

мичную музыку, пританцовывая, куклы весело водили хороводы, перетягивали канат, фотографировались и играли с ребятами.

Под звуки позывных и радостное приветствие скоморохов Петрушки и Болтушки Масленица приглашает всех на свой задорный праздник, где будут самые настоящие ярмарочные семейные рекорды!

Итак, праздничное веселье открыло танец детей «Хлопушки да топушки».

Ай да ребятушки! Вот так удивили скоморохов разгадыванием загадок.

Ну а большой гуляющий блин – символ Масленицы – отправился в

А какой же праздник без плясок? Затеяли игру «Веселуха» Болтушка и Петруха, завлекая зрителей движениями ватрушки, кренделька и блинчика.

Наши весельчаки-скоморохи угостили самых активных участников, отвечающих на вопросы о семье, вкусными баранками.

Забавная игра-кричалка «Блины – лепёшки» пришла по душе весёлой детворе.

Блинов с лепёшками наелись, а теперь пора силушкой богатырской померяться – потягать канат. Тут уж и вправду показали команды взрослых и детей свою великую силушку.



Широкая Масленица! Это один из самых древних праздников, дошедший до наших дней. Праздник Масленицы – весёлые проводы Зимы и встреча Весны.

По обычаю гостей ждёт весёлая развлекательная программа с русскими танцами и песнями, народными играми и забавами. В центре красуется нарядная кукла-чучело, украшенная яркими ленточками. Её изготовили учителя Абатской СОШ № 2.

Разливаются звуки народной музыки, зазывая всех на праздник! Здесь ждут всех желающих поучаствовать в различных развлекательных конкурсах.

Приходите, посмотрите! Тут и телевизионная программа «Весенний разгульяй» на празднично оформленной сцене, и «Молодецкие забавы» с русскими богатырями, устраивающими петушиные бои, поднятия гири, вбивание непослушного гвоздя в чурку, перетягивание каната. Можно попробовать выбить с окошечек кукол – нечистую силу снежком, участвуя в аттракционе «Огонь по нечистой». Желающим пройти через ленточную выигру – добро пожаловать в мобильную разморозку.

Настоящее украшение праздника – выставка забавных ярких красочных Петрушек, связанных и сшитых руками искусственных местных мастеров.

Гости праздничного гуляния могли приобрести различную продукцию с символикой села.

ми. Здесь и красивая большая плетёная ваза, и интересные игрушки, корзинка-курочка, и яркий весенний топиарий из разноцветных цветков, и деревянные фигурки забавных зверят, и красивый кораблик, и макраме, плетёное из ниток, и домик из бересты, и оригинальные салфетницы в виде балерины, и венок из газетных трубочек. Вниманию зрителей были представлены картины, выполненные в разной технике: пайетками, алмазной мозаикой, акварелью. А беспрогрышная лотерея никого не оставила без подарочка.

Самая вкусная часть праздника – ароматная выпечка: сладкие пышные булочки, вафельные трубочки, румяные пироги, пончики, печенье, кексы и, конечно же, масленичные блины. В не по-весеннему холодный день гостей праздника угождали горячим чаем.

Ну а как же Боярыня-Масленица без ярких и красочных ростовых кукол? Традиционные русские масленичные персонажи, смешные мохнатые зверята – Тигренок, Лунтик, Незнайка, Снеговик и весёлые Ско-

воё недалёкое путешествие под весёлый русский перепляс. Успевай, лови! А поймавший блин поздравляет всех с масленицей, принимая в ответ пожелания счастья и радости. Уж как полюбилась эта игра и детям, и взрослым.

Семьи, соревнуясь в скоростном плетении кос матрёшкам, показали рекорд в игре «Заплети косу». Быстрым и ловким движением рук тут же непослушные ленточки превращались в красивые косы.

Увлекательно и весело, двигаясь под музыку, ловили соперника за хвост участвующие в игре «Поймай за хвост» папы со своими детьми.

Забавно прошла игра «Сковорода». Испечённые родителями блинчики, подпрыгивая в воздухе, ловко ложились на сковородку.

Тихой поступью подбирается к нам Весна-красна и, согревая ярким весенним солнышком, дарит звон капели и журчание ручейков. И вот под музыкальное сопровождение шумный ручей, состоящий из участников игры, зажурчал «поп-новому». Всех привлекла игра «Метание валенка» в обруч. А быстрые лыжники весело прошли дистанцию в игре «Весёлая лыжня».

В завершение конкурсно-игровой программы подвели итоги ярмарочных рекордов. Победителями-рекордсменами стали семьи Тороповых, Сильягиных, Куртовых, Поповых, Зыковых, Суворовых, Кайгородовых.

Участникам вручили сладкие торты.

Болтушка с Петрушкой пригласили всех на весёлый хоровод вокруг чучела Масленицы с песнями, танцами. «Проводим Зимушку сегодня! Прошла уже её пора. Мы будем радоваться жизни. Весна идёт! Весне ура!»

Праздник удался на славу! Все получили заряд бодрости и много положительных эмоций. А праздничное настроение запомнится надолго.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора



● СПОРТ

Упорство, воля и позитивный настрой - результат победных достижений

В соответствии с календарным планом спортивных мероприятий Абатского муниципального района в 2022 году, для привлечения инвалидов к систематическим занятиям физической культурой и спортом, пропаганды здорового образа жизни и активного отдыха ежегодно проводится личное Первенство района по шахматам и шашкам среди лиц с ограниченными физическими возможностями для выявления сильнейших спортсменов и популяризации видов спорта.



В этом году состязание в интеллектуальном виде спорта состоялось 18 марта в «Шахматном клубе» муниципального автономного учреждения дополнительного образования «ДЮСШ «Импульс», старт которым дал старший судья соревнований инструктор по спорту Александр Романов.

Разделившись на пары, любители интеллектуалы заняли свои игровые места. Дружеская атмосфера и позитивный настрой участников соревнования - всё способствовало пло-

доворной игре и успешным результатам. Этих людей отличают бесценные качества, характерные для настоящих спортсменов: упорство, воля, стремление преодолевать препятствия в достижении поставленной цели и уверенно идти к победе.

В соревновании по шахматам и шашкам участие приняли 19 человек, из них 13 мужчин и шесть женщин.

По итогам игры по шахматам победителем стал Александр Гнездилов, второе место занял Сергей Колпаков и третье место - Леонид Пушкин. В шашках среди мужчин лидером стал Евгений Панченко, вторым стал Евгений Лысаков, третьим - Анатолий Дудин.

В шашках среди женщин победное место присвоено Галине Лысаковой, второе место заняла Лариса Филатова и третье место - Тамара Скоробогатова.

Участников, занявших призовые места, поблагодарили за активное участие и наградили грамотами и денежной премией.

А впереди у команды игроков ещё много интересных шахматно-шашечных турниров и победителей.

ЕЛЕНА ГОНЧАР
Фото автора

ИЗВЕЩЕНИЕ
*В соответствии со ст.14.1 Федерального закона № 101-ФЗ от 24.07.2002 г. «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» ИП Глава КФХ Антонова Татьяна Константиновна, использующий, находящийся в долевой собственности земельный участок в целях производства сельскохозяйственной продукции, расположенный по адресу: 72:01:000000:88, расположенный по адресу: обл. Тюменская, р-н Абатский, земли ПСХК «Максимовский» извещает остальных участников долевой собственности о проведении 27 апреля 2022 г. в 11.00 по адресу: Тюменская область, Абатский район, с. Ощепково, ул. Пушкина, 12, в здании Дома культуры собрания участников долевой собственности с повесткой дня:

1. Утверждение проекта межевания земельных участков, выделяемых в счёт принадлежащих земельных долей, из земельного участка с кадастровым номером 72:01:000000:88 по адресу: обл. Тюменская, р-н Абатский, земли ПСХК «Максимовский».

2. Об утверждении перечня собственников в соответствии с проектом межевания образуемых земельных долей.

3. Об утверждении размеров долей в праве общей собственности на земельные участки, образуемые в соответствии с проектами межевания земельного участка.

4. Об избрании лица, уполномоченного от имени участников долевой собственности действовать без доверенности при согласовании местоположения границ земельных участков, одновременно являющихся границей земельного участка, находящегося в долевой собственности, при обращении с заявлениями о проведении государственного кадастрового учета или государственной регистрации прав на недвижимое имущество в отношении земельного участка, находящегося в долевой собственности и образуемых из него земельных участков.

По вопросам, вынесенным на обсуждение общего собрания, обращаться по адресу: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, пер. Пролетарский, 7 в течение 30 дней со дня публикации сообщения о проведении собрания, т.: 8-902-815-50-09.

Сведения о заказчике проекта межевания: ИП Глава КФХ Антонова Татьяна Константиновна, почтовый адрес: 627540, Тюменская область, Абатский район, с. Абатское, пер. Пролетарский, 7.

Проект межевания исходного земельного участка с кадастровым номером 72:01:000000:88, земельный участок расположен по адресу: обл. Тюменская, р-н Абатский, земли ПСХК «Максимовский» для вышеуказанного заказчика подготовлен:

сведения о кадастровом инженере: Пушкин Татьяна Ивановна (квалификационный аттестат 72-11-198), Тюменская область, г. Ишим, ул. Чайковского, 26-1, т.: 8-906-823-37-84, e-mail: e003tk72@gmail.com.

С подготовленными проектами межевания можно ознакомиться и представить предложения по доработке проектов межевания по адресу: 627750, Тюменская область, г. Ишим, ул. Луначарского, 46А в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения. При ознакомлении с проектом межевания заинтересованным лицам необходимо предоставить: документ, удостоверяющий личность, документ, удостоверяющий право на земельную долю; а представителям - документ, подтверждающий их полномочия.

Землю - в надёжные руки

Дорогие земляки, тушнолобовцы! Что такое земля для нас, деревенских жителей? Это наша главная кормилица, и это не красивые слова! Мы живём на всём своём, своим трудом зарабатываем, многие помогают своим детям, которые проживают в городах.

А ещё среди нас 600 человек являются собственниками земельных паёв. Второй год решается их судьба. Конечно, началось всё не два года назад, а раньше. «Восход-Аграр», с которым у нас был заключён договор аренды земли, передал наши земли «Авангарду». Все прекрасно помним, что новый арендатор с нами, дольщиками, не заключил никаких договоров, не провёл ни одного собрания.

Мало того, мы от людей, а не от арендатора узнали о том, что можно получить зерно, - нас никогда об этом не извещали. Кто успел - получил, а кто нет - тот нет, ещё и кому что останется. Вы помните, что «Восход-Аграр» нам доставлял зерно до деревень, а в «Авангарде» его привозить перестали, нужно было самим ездить в Равнину. Мы буквально его добывали. Не у всех есть возможность нанять грузовую машину. «Авангард» тоже нам отвечал, что у них нет техники. А раз нет - так и решайте, дольщики, сами, как забирать зерно.

«Авангард» нашими землями просто пользовался, а в один год вообще не обрабатывал! Нам объяснили, что у них нет техники, что вся техника наёмная. А если не обрабатывать землю три года, дольщику могут дать штраф.

Да и плата арендная была намного меньше, чем сейчас. За одну долю 7,2 га мы получали 217 кг. Когда на собрании мы заявили, что хотим увеличить стоимость аренды земли, представитель «Авангарда» нас же и обвинил, что мы не говорили об этом. А как мы должны говорить? С нами никто ни разу не встречался. Сотрудники «Авангарда» разговаривают по телефону недоброжелательно.

Когда мы решили передать земли «Обильному», сделали всё по правилам. Наши односельчане стали работать на наших землях - дома считай. Зарплату «Обильному» им вовремя платят, а за аренду мы получаем в четыре раза больше зерна за 7,2 га.

Но в «Авангарде» возмутились и стали судиться с «Обильным». Я считаю, наша земля должна быть в надёжных руках, поэтому нужно довести всё до ума. Каждый обязан прийти на собрание, чтобы и дальше жизнь наша налаживалась, чтобы «Обильный» спокойно работал на нашей земле.

«Обильный», как только пришёл в Тушнолобово, создал не только рабочие места. Сейчас в селе есть детская площадка. Предприятие планирует построить ещё одно подразделение, значит, появятся ещё рабочие места, нашим мужьям не нужно будет ездить на вахту. Мы увидели, что к нам, дольщикам, может быть другое отношение! И сейчас очень не хочется возвращаться к тому, что было два года назад. Нам нужно прийти на собрание и сделать свой выбор. Собрания будут проходить 8, 11, 12 и 13 апреля.

СВЕТЛАНА ШЕЛЯГИНА

● СЛОВО СПЕЦИАЛИСТУ

Борьба с наркотиками - дело общее

На протяжении всей своей истории человечество преодолевало бесконечное число стихийных бедствий, кровавых войн, ужасных эпидемий. Но войны начинаются и заканчиваются, наводнения, ураганы и эпидемии, собрав свою страшную жатву, покидают опустошённые селения. Все бедствия, выпавшие на долю человечества, имели своё начало и свой конец, в то время как история страсти к одурманивающим средствам с каменного века и до наших дней не прерывалась ни на день. В мировом масштабе число жертв этого порока, разрушающего судьбы и здоровье населения нашей планеты, большие, чем от всех известных войн и катастроф. Несмотря на самые современные средства борьбы с наркоманией, число добровольных рабов дурмана, желающих оказаться в искусственном раю, угрожающему расстёг. О том, какая работа по противодействию незаконному обороту наркотиков на территории обслуживания ОП № 1 (дислокация с. Абатское) МО МВД России «Ишимский» была проведена на территории Абатского района в 2021 году, рассказывает начальник Сергей Яклюшин.

- В 2021 году на территории обслуживания ОП № 1 МО МВД России «Ишимский» выявлено четыре преступления, связанных с незаконным оборотом наркотиков, осуществлено пять фактов изъятия наркотических средств общим весом 758 граммов. Доля тяжких и особо тяжких преступлений, связанных с обработом наркотиков, составила 50 %, раскрываемость преступлений данного вида составила 100 %. Все выявленные преступления связаны с незаконным приобретением и хранением наркотических средств растительного происхождения.

Основными участниками незаконного оборота и потребления наркотических средств являются совершеннолетние граждане, ранее привлекавшиеся к ответственности за аналогичные преступления и административные правонарушения, состоящие на профилактическом учёте у врача-нарколога.

Преступления, совершённые лицами в состоянии наркотического опьянения, в 2021 году не регистрировались. За управление транспортным средством в состоянии наркотического опьянения задерживались два гражданина.

За указанный период на территории обслуживания отдела полиции проведено пять этапов оперативно-профилактического мероприятия «Мак». В период их проведения сотрудниками выявлено 33 очага произрастания дикорастущих наркосодержащих растений на общей площади свыше 4500 кв. м. По всем

фактам вынесены предписания собственникам земельных участков. В результате все очаги уничтожены.

К административной ответственности за употребление наркотических средств без назначения врача привлечены восемь лиц.

Уважаемые жители Абатского района! Напоминаем, что согласно постановлению Правительства РФ от 27.11.2010 г. № 934 «Об утверждении перечня растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, после получения официального предписания уполномоченного органа влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до двух тысяч рублей; на должностных лиц - от трёх до четырёх тысяч рублей; на юридических лиц - от 30 до 40 тысяч рублей.

Статья 10.5 Кодекса РФ об административных правонарушениях предусматривает ответственность за незаконное культивирование растений, содержащих наркотические средства или психотропные вещества либо их прекурсоры, если это действие не содержит уголовно наказуемого деяния, влечёт наложение административного штрафа на граждан в размере от 1500 до четырёх тысяч рублей или административный арест на срок до 15 суток; на юридических лиц - от 100 до 300 тысяч рублей.

Наркомания – страшная болезнь общества, поэтому и бороться с ней должны не отдельные организации и лица, а всё общество в целом. Только тогда это противостояние принесёт плоды, и мы сможем сказать, что способны выстоять в войне с наркоманией.

ЮЛИЯ ЛЕОНТЬЕВА
СВЕТЛАНА ШЕЛЯГИНА

2 апреля в ДК с 9 до 17 часов ярмарка мужской и женской верхней одежды от 42 до 72 размера (г. Киров). Куртки, плащи, болоневые пальто на пуговицах, головные уборы. Новая весенняя коллекция. Огромный выбор! Низкие цены!

Требуются забойщики КРС в убойный цех. Требования: мужчины в возрасте 35-40 лет, с водительским удостоверением и опытом работы на а/м «Газель». Заработка плата 35-40 тыс. руб., т.: 8-982-902-19-54.

В пекарню «Абат» требуются водитель, пекарь, в магазин – продавец.

ТАКСИ «ДРАЙВ», т.: 8-929-265-00-33.

Такси «Ховановское» (Абатское – Тюмень – Абатское) ежедневно по заказам. Телефоны для справок: 8-908-871-95-95, 8-950-496-18-36 (с 7 до 22 часов).

Банкротство физических лиц, поможем списать долги в судебном порядке, т.: 8-982-971-84-53.

В «АБСО-ЛЮТ» МЯГКАЯ И КОРПУСНАЯ МЕБЕЛЬ.

Натяжные потолки, отделочные работы быстро, качественно, недорого, т.: 8-950-492-18-14, 8-992-300-15-14.

Монтаж отопления, водопровода, канализации, установка газовых котлов, т.: 8-902-815-81-25.

2 апреля в 10 часов в ДК состоится собрание дачников с/о «Междуречье». Явка обязательна.

ВНИМАНИЕ! НЕФТЕПРОВОД!

АО «Транснефть – Западная Сибирь» информирует, что по территории Абатского района Тюменской области проложен магистральный нефтепровод высокого давления (МН) Усть-Балык-Омск Ду 1000 (способ прокладки – подземный), обслуживаемый НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь». Право собственности на указанный объект зарегистрировано за АО «Транснефть-Западная Сибирь».

Участок МН высокого давления Ишимского РНУ АО «Транснефть-Западная Сибирь» включён в Государственный реестр опасных производственных объектов в соответствии с Федеральным законом «О промышленной безопасности опасных производственных объектов».

Технологический процесс транспортировки нефти по магистральному трубопроводу характеризуется следующими опасными фактами:

- наличием в трубопроводе большого количества нефти (взрыво-, пожароопасной жидкости) под высоким давлением;
- процессами, протекающими под высоким давлением, способствующими образованию неплотностей, нарушению герметичности, вызывающей утечку жидкости и газов из запорной арматуры и непосредственно из трубопровода;
- образованием больших площадей горения и, как следствие, пожаров, начинавшихся с взрыва, при котором повреждается трубопровод и растекается имеющаяся в нём нефть;
- воздействием высоких температур при пожаре;
- резкими перепадами давлений и гидравлическими ударами, возникающими при аварии и приводящими к большим разрушениям (в населённых пунктах к человеческим жертвам), а также увеличению размеров пожара;
- большими площадями пожара и факела горения, способствующими мощному воздействию лучистой энергии на соседние объекты, что может создать условия для повторных взрывов и распространения пожара;
- большими площадями загрязнения местности и водных объектов в случае аварии.

Для обеспечения нормальных условий эксплуатации и исключения возможности повреждения МН, «Правилами охраны магистральных трубопроводов», утверждёнными Министерством топлива и энергетики и постановлением Госгортехнадзора России от 2 апреля 1992 г., устанавливаются охранные зоны, являющиеся участками земли, ограниченными условными линиями, проходящими в 25 метрах от оси трубопровода (от крайнего трубопровода - при многониточном трубопроводе) с каждой стороны, а также вдоль подводных переходов в виде участка пространства от водной поверхности до дна, заключённого между параллельными плоскостями, отстоящими от осей крайних ниток трубопровода на 100 метров с каждой стороны.

Трасса МН, а также места их пересечения с автомобильными и железными дорогами, водными преградами обозначаются опознавательными сигнальными знаками с указанием названия и километра трассы трубопровода, адреса и телефона организации их эксплуатирующей.

Трасса МН с охранный зоной нанесена на картах, схемах территориального планирования территории, планах муниципальных районов, находится в общем доступе на публичной кадастровой карте Российской Федерации и является зоной с особым режимом использования земель.

В охранных зонах нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ производить вся-

кого рода действия, которые могут нарушать нормальную эксплуатацию нефтепровода либо привести к его повреждению:

- ПЕРЕМЕЩАТЬ опознавательные сигнальные знаки И ПРОИЗВОДИТЬ засыпку и поломку опознавательных сигнальных знаков, контрольно-измерительных пунктов;

- ОТКРЫВАТЬ люки, калитки, двери необслуживаемых усилительных пунктов кабельной связи, ограждений узлов линейной арматуры, станций катодной и дренажной защиты, линейных и смотовых колодцев, других линейных устройств; ОТКРЫВАТЬ И ЗАКРЫВАТЬ краны задвижки, отключать средства связи энергоснабжения и телемеханики нефтепровода;

- УСТРАИВАТЬ всяческого рода свалки, выливать растворы кислот, солей и щелочей;

- РАЗРУШАТЬ берегоукрепительные и другие защитные сооружения (устройства), предохраняющие нефтепровод от разрушения, а прилегающую территорию и окружающую местность от аварийного разлива нефти;

- на реках и водоёмах БРОСАТЬ якоря, проходить с отмычками якорями, цепями, лотами, волокушами и тралями, ПРОИЗВОДИТЬ дноуглубительные и землечерпательные работы;

- РАЗВОДИТЬ огонь и размещать какие-либо открытые или закрытые источники огня;

- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады и огороды;

- ВОЗВОДИТЬ плотины на лугах и реках, если разлив воды приведёт к затоплению нефтепровода;

- ПРОВОДИТЬ любые мероприятия, связанные со скоплением людей, не занятых выполнением работ, разрешённых в установленном порядке.

В охранной зоне нефтепровода БЕЗ ПИСЬМЕННОГО РАЗРЕШЕНИЯ АО «Транснефть – Западная Сибирь» ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ВЫСАЖИВАТЬ деревья и кустарники всех видов, складировать корма, удобрения, материалы, скирдовать сено и солому, располагать коновязи, содержать скот, выделять рыбопромысловые участки, производить добычу рыбы, охотиться на животных и собирать растения, устраивать водопои, производить колку и заготовку льда;

- СООРУЖАТЬ проезды и переезды через трассы нефтепровода, устраивая стоянки автомобильного транспорта, тракторов и механизмов;

- ПРОИЗВОДИТЬ мелиоративные земляные работы, сооружать оросительные и осушительные системы;

- ПРОИЗВОДИТЬ всяческого рода открытые и подземные, горные, строительные, монтажные и взрывные работы, планировку грунта;

- ПРОИЗВОДИТЬ геологосъёмочные, геологоразведочные, поисковые, геодезические и другие изыскательские работы, связанные с устройством скважин, шурфов и взятием проб грунта (кроме почвенных образцов).

Согласно Своду правил СП 36.1330.2012 «Магистральные трубопроводы», (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*) ближе 150 м от нефтепровода ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- ВОЗВОДИТЬ любые постройки и сооружения;

- РАЗМЕЩАТЬ коллективные сады с садовыми домиками, дачные посёлки;

- РАЗРАБАТЫВАТЬ карьеры и котлованы.

Вышеуказанный СП 36.1330.2012, как и «Правила охраны магистральных трубопроводов», являются обязательными для исполнения

ЦЕНТР МИКРОХИРУРГИИ ГЛАЗА
ВИЗУС-1

4 апреля

В Абатской районной больнице
(ул. Ленина, 54)

Запись по т.:
8 (34551) 5-14-46,
8-901-156-16-17

Имеются противопоказания, необходима консультация специалиста

Ультразвуковое и лазерное лечение катаракты и глаукомы по полису ОМС, лазерная коррекция зрения, подбор очков

Врач-офтальмолог Тюменского Центра микрохирургии глаза «Визус-1» проводит диагностику зрения и отбор пациентов на лечение и операции



Тёплые Окна Плюс



Распродажа: шубы норковые длинные и авто-леди недорого, т.: 8-952-347-03-07.

Магазин «Мясная лавка» закупает говядину, баранину, вынужденный забой дорого, колем сами, т.: 8-963-864-53-81, 8-922-563-61-03.

Каждые понедельник и среду на рынке с 9 до 12 часов состоится продажа кур-несушек, кур-молодок, кур-доминантов, т.: 8-952-670-73-70.

Принимаем заказы на пчелопакеты породы «Карника» и «Карпатка», 4500 руб., т.: 8-953-393-75-18 (Сергей).

Закупаем свинину, баранину, говядину дорого, т.: 8-963-004-61-12, 8-982-808-30-89.

Принимаем заявки на суточных цыплят бройлеров, утят, гусят, индюшат, несушку, корм, т.: 42-1-30, 8-982-928-26-59, 8-904-889-02-66.

ПОКУПАЮТ

картофель, т.: 8-908-092-11-54.

картофель, т.: 8-932-018-92-58.

бычков, быков, т.: 8-908-868-88-30.

ПРОДАЮТ

3-комн. квартиру 65,5 кв. м, в котедже, 1 этаж, центр, газ, огород, гараж кирпичный, 2 стаки в добром состоянии, лоджия застеклена, подвал, цена 1700 тыс. руб., т.: 8-912-395-18-44.

3-комн. квартиру в котедже (гараж, огород), т.: 8-950-482-90-37.

ульи 16-рамочные 5000 руб., 12-рамочные 4000 руб., рамки для ульев, т.: 8-932-472-68-07.

пиломатериал, т.: 8-902-815-85-65.

древа из горбыля (берёза), т.: 8-922-488-42-33, 8-922-477-33-73.

древа, т.: 8-922-483-02-48.

отруби, т.: 8-929-265-00-33.

корова завода «Богдановичи» ПК2/40 кг, ПК5/40 кг, ПК6/40 кг, ПК11/40 кг, доставка, т.: 8-904-889-16-21.

козу 1 год 5 мес., т.: 8-952-346-30-68.

поросёнок 1 мес., т.: 41-8-89, 8-912-395-21-14.

крольчих на племя, т.: 8-950-485-26-86.

как юридическими, так и физическими лицами, поскольку включён в Перечень национальных стандартов и сводов правил, утверждённых распоряжением Правительства РФ от 21.07.2010 № 1047-р. Требованиями статьи 74 № 123-ФЗ от 22.07.2008 «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности» определено, что противопожарные расстояния от магистральных нефтепроводов (нефтепродуктопроводов) до соседних объектов защиты, до населённых пунктов, отдельных промышленных и сельскохозяйственных организаций, зданий и сооружений, должны соответствовать требованиям к минимальным расстояниям, установленным техническими регламентами, принятыми в соответствии с Федеральным законом «О техническом регулировании», для этих объектов, а именно СП 36.1330.2012 «Магистральные трубопроводы» (актуализированная редакция СНиП 2.05.06-85*).

По вопросам получения согласований (технических условий) на производство работ в охранной зоне МН и МНПП обращаться в АО «Транснефть-Западная Сибирь». Письменный запрос направлять по адресу: 644033, г. Омск, ул. Красный путь, 111/1, т.: (3812) 65-35-02, факс (3812) 65-98-46.

Предприятия и организации, получившие письменное разрешение (технические условия) на ведение работ в охранных зонах трубопроводов, обязаны выполнять их с соблюдением условий, обеспечивающих сохранность нефтепровода и опознавательных знаков.

Полевые сельскохозяйственные работы в охранных зонах нефтепровода производятся землепользователями с предварительным уведомлением предприятия, эксплуатирующего нефтепровод, о начале посевной и уборочной кампаний. Сельскохозяйственные работы должны производиться с минимальным привлечением людей и техники.

По вопросам работ в охранной зоне магистральных нефтепроводов, вызов представителя, получения разрешения на работы обращаться по адресам: Ишимское РНУ АО «Транснефть – Западная Сибирь»: 627750, г. Ишим, ул. Ленина, 66а, тел. 8(34551) 2-38-03, 7-96-98; НПС «Абатская» Ишимского РНУ АО «Транснефть –